
Zpráva o činnosti Městské policie Ústí nad Orlicí za rok 2022 

 

Městská policie působí v katastru města Ústí nad Orlicí, jeho místních částech a na základě veřejnoprávní 
smlouvy s obcí Libchavy plní úkoly na úrovni technické podpory kamerového systému. Provozuje 
tísňovou linku 156 pro celé území okresu Ústí nad Orlicí a Pult centralizované ochrany, na který jsou 
připojeny všechny objekty města a jeho organizací. 

U Městské policie pracuje v nepřetržitém režimu 17 strážníků a 1 asistent prevence kriminality.  

Veřejný pořádek a doprava 

Městská policie evidovala 25 375 protiprávních jednání. Z toho 11 případů podezření ze spáchání 
trestného činu, které byly předány Policii ČR k dalšímu řízení. Z celkového počtu tvoří největší část 
dopravní přestupky spáchané překročením nejvyšší povolené rychlosti v obci.  Celkem se jednalo o 
23 111 případů změřených stálým radarem na ul. Moravská a 218 přestupků změřených radarem 
zabudovaným v automobilu. Oba radarové měřiče byly zprovozněny v roce 2022 a rychlost měří 
Městská police na místech schválených a určených Policií ČR. Ostatních dopravních přestupků bylo 
evidováno 1950 případů. Převážně se jednalo o tzv. dopravu v klidu, tedy stání vozidel v rozporu 
s dopravními předpisy. Přeplněnost ulic a parkovišť v nejvíce zatížených oblastech města jako je 
centrum, sídliště Štěpnice, Podměstí, Dukla a Hylváty se řeší budováním nových a rozšiřováním 
stávajících parkovacích ploch a zvýšenou činností strážníků při řešení dopravních přestupků.  

Přestupků (mimo dopravních) bylo zjištěno 85, nejčastějším deliktem byly přestupky proti majetku – 
převážně krádeže v obchodě a poškozování cizí věci (58 případů).  

Díky spolupráci s vedením města, odbory Městského úřadu a společností Tepvos, se na území města 
podařilo výrazně snížit počet osob bez domova, takže můžeme konstatovat, že ten, kdo opravdu chce, 
není tzv. na ulici.  

Preventivní činnost a kamerový systém 

V rámci preventivní činnosti provádíme ranní dohled na frekventovaných místech a u přechodů pro 
chodce v blízkosti základních škol v ul. Bří. Čapků a v Kerharticích na ul. Sokolská. Pořádáme přednášky 
pro děti z mateřských škol a 1. stupně základních škol. V rámci spolupráce s veřejně prospěšnými 
organizacemi se účastníme besed s dětmi nebo seniory a podílíme se na zajišťování a spoluorganizaci 
akcí, nebo prezentací naší činnosti a vybavení. Pravidelně informujeme veřejnost o práci městské policie 
na internetových stránkách města a v Ústeckých listech. 

Nadále dochází k rozšiřování a postupné modernizaci městského kamerového systému. Byly 
zprovozněny nové kamerové body u Nové Louže a pod Duklou na ul. Moravská a došlo ke zdigitalizováni 
některých starých datových tras. Aktuálně jsou rozpracovány další kamerové body v prostoru před 
nemocnicí a ve Wolkerově údolí. 

Asistent prevence kriminality působí především v tzv. vyloučených a odlehlých lokalitách, jako jsou 
hřbitovy, parky, dětská hřiště a okolí cyklostezky. Provádí pravidelný dohled u speciální školy. Na 
vyžádání spolupracuje s odbory MěÚ, Probační a mediační službou, Policií ČR, SKP centrem a společností 
TEPVOS. Zázemí má nově v budově Sladkovny. 
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